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Zástupci Domova ve Zboží, Kraje Vysočina, Věznice Světlá nad Sázavou a generálního
ředitelství Vězeňské služby ČR spolu s dalšími partnery 9. dubna slavnostně zahájili pilotní
projekt, který propojí rekvalifikační kurz Pracovník v sociálních službách s odbornou praxí
přímo v krajském zařízení.

„Do projektu se zapojí přibližně deset účastnic z Věznice Světlá nad Sázavou. Praxe bude probíhat
od 25. dubna do 28. června 2026 ve třech skupinách a každá účastnice absolvuje 70 hodin v reálném
prostředí péče,“ uvedl ředitel Domova ve Zboží Jan Tourek s tím, že na projektu spolupracují Domov
ve Zboží, Věznice Světlá nad Sázavou, Akredika o. p. s. a Volonté Czech o. p. s.

Projekt klade důraz na bezpečnost, respektující přístup a osvojení základních principů práce v
sociálních službách. Jeho cílem je propojit vzdělávání s praxí a podpořit budoucí pracovní uplatnění
účastnic kurzu. Odborná praxe bude probíhat přímo v Domově ve Zboží, teoretickou část zajistí
Akredika o. p. s. Praxe bude probíhat pod stálým dohledem dozorce věznice. Účastnice si v rámci
programu vyzkouší činnosti pracovníků v přímé péči o osoby s mentálním postižením, tedy hlavně
podporu při běžných denních aktivitách klientů, asistenci při sebeobsluze a zapojení do chodu
zařízení.

„Sociální služby dlouhodobě hledají kvalifikované pracovníky. Tento projekt dává účastnicím
konkrétní zkušenost z provozu a zvyšuje jejich šanci na uplatnění. Zároveň pomáhá zařízením
vychovat si budoucí zaměstnance,“ uvedl radní Kraje Vysočina pro oblast sociálních věcí Jiří Horký,
který se slavnostního zahájení osobně zúčastnil.

Projekt staví na spolupráci sociální služby, vzdělávací organizace a partnerů, kteří se podílejí na
přípravě i realizaci kurzu. Díky tomu si účastnice osvojí znalosti i praktické dovednosti v běžném
provozu sociální pobytové služby.

Slavnostního zahájení se zúčastnil také generální ředitel Vězeňské služby ČR Tomáš Hůlka, ředitelka
obecně prospěšné společnosti Akredika Pavlína Šlajsová, ředitelka Úřadu práce Hana Čekalová,
poslankyně Andrea Babišová a další hosté.

Nejde o první spolupráci tohoto typu na Vysočině. Věznice Světlá nad Sázavou dlouhodobě
spolupracuje s krajskou OA, VOŠZ a SZŠ, SOŠS Jihlava na vzdělávání a rekvalifikaci žen ve výkonu
trestu, a to i v roce 2026. Spolupráce se zaměřuje na zvyšování kvalifikace pro lepší uplatnění po
propuštění a týká se gastronomických oborů a kadeřnických kurzů.
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